Дорожная информация и схема стадиона
До Global Arena вы можете добраться на метро, на автобусе или на автомобиле. Самый удобный и быстрый способ добраться до стадиона - это метро. Вам нужно сесть на линию метрополитена №19 Hagsätra или №29 Högdalen и доехать прямо до станции Globen. Также вы можете поехать по линии 17 и 18, выйти на Gullmarsplan и немного пройти пешком до стадиона.
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Также есть различные варианты на автобусе, которые останавливаются на Gullmarsplan, в 5 минутах от стадиона. Вы можете добраться на следующих автобусах:

- №4 отправляется от Radiohuset, через площади Odenplan, Fridhemsplan и Hornstull.

- №164 отправляется от Södersjukhuset, через Skanstull.

- №150 отправляется от Nacka Strand, через Sickla и Södra Hammarbyhamnen.

- №807 отправляется от центра Brandbergens, через Norra Sköndal.

- №803,805 отправляются от центра Tyresö.

И последний вариант, это доехать до стадиона на машине. Вводите место отправления, конечное уже стоит Global Arena и вам показывают маршрут.
На стадионе есть парковка на 1500 мест, делится на 2 крытых гаража. Стоянка охраняемая.

На парковке:
Уровень 1. Вход с Arenavägen 49.
Оплата только по кредитным картам. Вы оплачиваете парковку на месте, при въезде. Это удобнее, чем, если бы вы платили на выезде, особенно при проведении таких масштабных мероприятий. На выходе вас уже никто не проверяет. Стоимость парковки – 150SEK. (стоимость может измениться). К оплате принимаются большинство кредитных карт.
После окончания мероприятия, вы выезжаете уже с другого выхода, из Nynäsvägen.

Схема стадиона:
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